

嘉鱼开展诺如病毒感染疫情防控实战演练

强化冬春季传染病防控

本报讯(记者 叶子 通讯员 夏洋 杨真)为强化冬春季传染病防控和突发公共卫生事件应对能力,近日,嘉鱼县组织开展诺如病毒感染疫情防控实战演练,旨在提升全县在传染病监测报告、部门协同作战、疫情现场处置等方面的综合能力,确保群众健康安全。

此次演练由嘉鱼县卫健委统一组织,嘉鱼县疾控中心具体承办,并得到了嘉鱼县人民医院及其他相关单位的联合协办。演练模拟了嘉鱼县人民医院儿科门诊在一天内接诊多名来自同一学校的呕吐、腹泻病例,疑似诺如病毒感染的紧急情况。

医院在接到病例后,迅速启动了内部应急响应机制,儿科医生第一时间将病例

情况上报至医务科和公共卫生科。医院经过核实,及时向县疾控中心进行了报告。县疾控中心接报后,立即按程序逐级上报,并派遣流调人员前往医院及病例所在学校进行详细的流行病学调查。

调查过程中,流调人员详细询问了病例的班级、发病时间、症状、病史、就诊记录和检查结果,并开展了病例主动搜索工作。同时,检验人员在医院和学校采集了环境及病例标本进行检测。经检测,多名患者的诺如病毒检测结果呈阳性,达到了聚集性疫情报告标准。

针对疫情,嘉鱼县疾控中心迅速采取了应对措施,对学校相关场所和物品进行了卫生学处理和消毒效果评价,指导学校对患者进行隔离治疗、班级停课、

学生健康监测等工作,并对学校师生进行了诺如病毒消毒技术培训和防控知识宣传,进一步提升了师生的防控意识。

此次演练涵盖了疫情监测报告、指挥调度、流行病学调查、采样检测、消毒处理、健康教育和疫情防控管理等多个环节。各参演单位和人员高度重视,密切配合,严格按照要求操作,达到了预期效果。

嘉鱼县疾控中心相关负责人表示,将以此次演练为契机,针对发现的问题制定详细的整改措施,进一步完善疫情防控应急预案和工作流程,不断提高全县应对突发公共卫生事件的能力和水平,为守护人民群众的生命安全和身体健康筑牢坚实防线。

嘉鱼税务局举办“三问”主题活动

以行动答好强基之问 用实干诠释担当之责

本报讯(记者 叶子 通讯员 沈甜)12月23日,嘉鱼县税务局举办“聚焦聚力做行动派 担当担责当实干家”——“问责任 问担当 问效能”主题活动。此次活动旨在通过“三问”的形式,问明方向、问清思路、问出措施,督促各相关部门践行承诺、狠抓落实,带动全局上下转作风、增效能、促提升。

“您作为部门负责人作何感想?”“针对这个问题是否有建章立制、举一反三?”活动现场,一连串令人深省的发问、一组组问题的照片及主持人的犀利提问,让台上的被问部门负责人红脸出汗、如坐针毡。

据介绍,此次活动聚焦长期以来制约工作进展、影响成效的重点工作问题,分为党建类、政务类、业务类、纪律类四大类,通过一问一答的形式,梳理问题脉络、剖析问题根源。

“确实是存在着上热中温下冷现象,作为纪检部门我应该反思,少一些推脱,多一些主动,相信更有利于我们



打开2025年的工作局面。”该局纪检组副组长江子昂在观众反思环节发言时讲到。通过现场反思、共同答题,进一步凝聚了嘉鱼税务干部举一反三、共同解难的整体合力。

嘉鱼县税务局相关负责人表示,此次“问责任、问担当、问效能”主题活动的举办,不仅为该局各部门提供了一个

直面问题、解决问题的平台,也进一步推动了全局工作作风的转变和效能的提升。未来,该局将坚决守牢贯彻落实党中央决策部署的垂管系统“最后一公里”,守住实施税费征管的“最前沿阵地”,守住服务纳税人缴费人的“最直接窗口”,持续优化税收营商环境,为纳税人提供更加优质、高效的服务。

鱼岳镇联合企业

成功举办“温暖印象”品牌公益行活动

本报讯(记者 叶子 通讯员 胡慧丽)12月28日,由鱼岳镇人民政府主办,鱼岳镇新时代文明实践所和南街社区新时代文明实践站承办的公益活动——“温暖印象”品牌公益行在鱼岳镇南街社区党员群众服务中心成功举办。本次活动旨在传递社会正能量,弘扬公益精神,为当地有困难的群众送去温暖与关怀。

当日上午9时,活动在鱼岳镇花样鼓队带来的节目中拉开序幕,鼓手们身着火红盛装,舞姿矫健,鼓声阵阵,传递出浓浓的喜庆与祝福,为即将开始的公益活动营造了热烈而温馨的氛围。

随后,苏州工业园区吴门印象网络科技有限公司负责人作为捐赠单位代表上台发言。该负责人首先对鱼岳镇人民政府的邀请表示感谢,并分享了公司“品牌之路,公益之心”的企业文化。他表示,作为嘉鱼人,在异乡发展的同时,更应回馈家乡,积极履行社会责任,通过公益活动帮助需要的人。

捐赠仪式上,苏州工业园区吴门印象



网络科技有限公司向鱼岳镇困难群众捐赠了800套保暖衣、2000双棉袜和1600条内衣裤。这些物资不仅为困难群众送去了温暖与关爱,更体现了企业的社会责任感与担当。仪式结束后,大家共同合影留念,记录下这一温馨感人的瞬间。

鱼岳镇相关负责人表示,此次“温暖

印象”品牌公益行活动的成功举办,不仅为鱼岳镇困难群众提供了实际帮助,更在全社会范围内传递了关爱他人、奉献社会的正能量,彰显了公益精神的力量。鱼岳镇将继续坚持“以人为本、为民服务”的理念,优化服务环境,提升服务质量,为群众创造更美好的生活。

嘉鱼民政局 情暖老年驿站

本报讯(通讯员 周璇)为传递对老年人的关爱与温暖,近日,嘉鱼县民政局联合嘉鱼县城发怡悦养老北街社区服务驿站特别举办了“情暖老年驿站”包饺子活动。

本次活动由嘉鱼县民政局主办,嘉鱼县心之泉社会工作服务中心、嘉鱼县桑榆情养老产业有限公司联合开展,旨在通过活动促进老年驿站与社区居民之间的互动交流,让老年人在寒冷的冬日里感受到来自社会的浓浓关怀。

活动现场,人头攒动,气氛热烈。大家分工合作,有的擀面皮,有的拌馅,有的包饺子,每个人都忙得不亦乐乎。大家一边包着饺子,一边交流家常,欢声笑语不断,整个现场洋溢着温馨和谐的氛围。

当一盘盘热腾腾的饺子端上桌时,大家都迫不及待地品尝起来。饺子皮薄馅多,口感鲜美,让大家赞不绝口。“今天和大家一起包饺子、吃饺子、拍合影,真是让我发自内心的感到温暖。”李奶奶感慨道。

嘉鱼县民政局相关负责人表示,未来将继续举办丰富多彩的活动,不断提升老年人的幸福感。

高铁岭镇 开展耕地整治 严守耕地红线

本报讯(记者 叶子 通讯员 方光瑞)近日记者从高铁岭镇获悉,为确保耕地红线不被突破,该镇部署38台工程机械全力投入到监测图斑的整改行动中。截至12月25日,该镇已成功整治近500亩监测图斑。

自耕地流出整治行动启动以来,该镇高度重视,迅速响应,第一时间组建了耕地保护工作专班。工作专班多次召开专题会议,深入传达上级关于耕地保护的重要指示精神,并精心制定了整治工作方案。为减轻各村在机械开挖等工程费用方面的压力,镇党委会经研究决定,向各村垫付耕地恢复整治资金约40万元,专项用于支持各村支付相关工程费用。

同时,该镇高度重视宣传引导的作用,通过发放《致农民朋友的一封信》和《告知书》等宣传材料,广泛普及耕地保护的重要意义和相关法律法规,引导村民积极支持耕地恢复工作,并做好整改后的后期管理,以防止整改后的耕地再次流失。

该镇相关负责人表示,下一步,将进一步压实各村责任,将整治任务细化到人、落实到地块。同时将充分利用晴好天气,抢抓时间,全力推进耕地恢复工作,确保整治行动取得实效。